
                                         

 

                                          SESSÃO ORDINÁRIA 

                                              ATA Nº023/2022. 

Aos doze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, as 

dezenove horas e trinta minutos, fizeram-se presentes os Senhores 

Vereadores de Faxinalzinho na Sala de Sessões da Câmara. Assumindo os 

trabalhos, o Presidente cumprimentou os presentes, com a palavra a 

Assessora Jurídica disse que hoje tem eleição da chapa para o próximo 

biênio e que se apresentou uma chapa e pediu se teria mais alguma, sem 

manifestações o presidente da casa convidou para colocarem-se de pé e 

juntos rezar a Oração do Pai Nosso. Em seguida pediu para secretária fazer 

a leitura da ata n°022/2022. Posto a Ata em discussão e sem manifestações 

foi a votação e aprovado por todos. Em seguida conforme acordado pelos 

vereadores na sessão anterior, foi feita a eleição da mesa para o próximo 

biênio 2023/2024. Foram apresentadas a única Chapa sendo: Presidente: 

Gelson Luiz Barden e Vice-Presidente: Daniel Antônio Pavoski. Posta em 

apreciação a Chapa encabeçada pelo Vereador Gelson Luiz Barden, 

recebeu os oito votos a favor e sendo um contra da Vereadora Lindamir 

Ferreira Sampaio. Dando continuidade o presidente pediu para secretária 

fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo n°051/2022. Inclui o parágrafo 

7° no artigo 4° da Lei Municipal n° 1668/21. Posto o projeto em discussão o 

Vereador Ido Marcon cumprimentou a todos presentes e disse que esse 

projeto teria que ter uma especificação de quantidade de sêmen, por que 

um rebanho de mil cabeças onde tiver que subsidiar 50% pesa o valor, no 

projeto não restringe a quantidade de animais, para vaca leiteira sabemos 

que é uma proporção, agora gado de corte se o sêmen for mais caro pro 

município custa mais, só acho que teria que por limite de quantidade, sou a 

favor do projeto, mais teria que especificar quantos animais de cada 

propriedade. Com a palavra a Assessora Jurídica Rosaura Ayres Torres 

cumprimentou a todos e disse que a inclusão desse parágrafo é relativo a 

sêmen diferente que não estão na lista, então o pessoal daria o nome, 

pagava tudo e apresentaria a nota e a prefeitura custearia 50% como fez 

das outra veze, relativo ao número que foi questionado, na Lei em que foi 

aprovado no projeto original não fala de quantidade. O vereador Ido 

Marcon disse que no projeto original a prefeitura comprava e 

disponibilizava essa marca e hoje o agricultor tem a possibilidade de 



escolher, é melhor, mais pode ser que venha acarretar em gastos. Com a 

palavra o presidente disse  

 

 

que o Vereador Ido estaria fazendo o PEDIDO DE VISTAS. O Vereador Ido 

Marcon disse que não é contra, só quer deixar as coisas em claro. Ainda em 

discussão o Vereador Valdecir Rocha Oliveira cumprimentou a todos 

presentes e disse que em questão ao assunto o colega está certo em pedir 

Vistas, porque se aprovado vai estar abrindo um espaço sem limites e que 

está a favor do pedido de Vistas. Com a palavra o vereador Daniel Antônio 

Pavoski disse que também é a favor do pedido de Vistas, porque não é 

interessante votar quando temos dúvidas, temos tempo de estudar, estou 

de acordo ao pedido. Sem mais manifestações o Projeto foi aprovado a 

PEDIDO DE VISTAS. Dando continuidade o presidente pediu para secretária 

fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo n°052/2022. Cria Cargo de 

provimento efetivo, autoriza contratações emergenciais, e dá outras 

providências. Posto o projeto em discussão a Assessora Jurídica disse que 

está sendo criado esses cargos porque não tinha creche, o cargo de auxiliar 

de creche necessita nível superior de pedagogia e atendente de creche não 

tem necessidade de nível superior, só ensino médio. Sem mais 

manifestações foi a votação e aprovado por todos. Dando continuidade o 

presidente pediu para secretária fazer a leitura Projeto de Decreto do 

Legislativo N°001/2022. Dispõe sobre a conta anual do Prefeito municipal, 

no exercício de 2020 e dá outras providências. Posto o projeto em 

discussão o Vereador Ido Antônio Marcon disse que o projeto já foi 

aprovado pelo Tribunal com algumas ressalvas, mais perante aos estudos 

da câmara está tudo certo, por isso vamos aprovar as contas do prefeito. 

Sem mais manifestações foi a votação e aprovado por todos. Dando 

continuidade o presidente pediu para secretária fazer a leitura Indicação 

n°012/2022. Do vereador IDO ANTONIO MARCON, dentro do possível possa 

estar colocando um banheiro no ônibus que faz o transporte para os 

idosos. Com a palavra o autor da indicação disse que pelas viagens que 

acompanham, tem pessoas que não aguentam uma viagem nem tão longe, 

as vezes se sentem mal e muitas vezes tem que parar na beira da estrada, 

não tem como não ter um banheiro, em função que agora daria pra fazer já 

que para o transporte, isso é pra qualquer usuário, não só pelos idosos. 

Peço que o prefeito olhe nossas várias indicações importantes que foi feita 



durante o ano, nós fazemos as indicações a pedido do povo. Eu agradeço. 

Sem mais manifestações foi a votação e aprovado por todos. Com a palavra 

o Presidente da Casa Legislativa o Senhor Aniseto Dapper, agradeceu a 

Deus em primeiro lugar,  

 

 

ao Vilson Confortin por ter passado de livre e espontânea vontade a 

presidência da Câmara e agradeceu aos colegas pelo ano de trabalho 

juntos. Sem mais expedientes para o dia o presidente agradeceu a 

presença de todos dando por encerrada a sessão, cuja ata após lida, 

discutida e aprovada será assinada pelo senhor presidente e demais 

vereadores presentes na sessão.  SALA DE SESSÕES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES AOS DOZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE 

2022.  

   

 

 


